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1 - No langamento de um dado de forma cubica com as faces numeradas de 1 a 6, determine a

<% . N .

probabilidade de se obter: (Ligue corretamente) if ,
P pm] _ n°de casos favoraveis = n(4)
¢ =

~ n® de casos possiveis= n(E)

a) o numero 1.@ "\x—_.x -
B
b) um ndmero primo.@ )
®
. - P(A)=—=0,5=50%
c) um numero divisivel por 2. @ @ (A) 2 -
d) um namero menor que 5. a
2
@ P[A}z-g-zo,?z?u%

1
@P[A}:E =017=17%

(-

€) um numero maior que 6. @



2 - (IFSP/ADAPTADA) Uma academia de ginastica realizou uma pesquisa sobre o indice de massa

corporal (IMC) de seus alunos, obtendo-se o seguinte resultado.

Categoﬁa

Numero de alunos

Escolhendo-se um aluno, ao acaso, determine a probabilidade

abaixo do peso

50

peso ideal

110

de que este esteja com peso ideal.

sobrepeso

60

Clique na representacao fracionaria, decimal e porcentagem

obeso

30

P(A) =0,25

P(A) =45 %

P(A =
=

P(A)=0,40

P(A) = 44 %

correta.

PA—m P{A]—E
{ ]"25 " 50

P(A) = 0,44 P(A) = 0,48

P(A)=40%  P(A)=25%

3 - Uma urna contém 50 bolinhas numeradas de 1 a 50. Sorteando-se uma bolinha, determine a

probabilidade de que o numero observado seja multiplo de 8.

Clique na representacgao fracionaria, decimal e porcentagem correta.

P(A)=0,10

P(A) =25 %

15
P(A)= P(A)

6
P(A)=—

BT 25

P(A) = 0,12 P(A) = 0,21 P(A) = 0,25

P(A)=21% P(A)=12% P(A)=10%




4 - Um baralho comum tem 52 cartas. Cada naipe (ouros, copas, espadas e paus) tem 13 cartas. As
treze cartas de cada naipe sdo: A, 2, 3,4, 5,6, 7, 8, 9, 10, J (valete), Q (rainha) e K (rei). Retira-se, ac
acaso, uma carta de um baralho. Qual é a probabilidade dela ser: (Clique na resposta correta)

a) de ouros?

1 1 1
P(A)===0,25=25% PA)=—=0,07=7% PA)=—=0,01=1%
4 13 52
b) um rei (k)?
PA—E—OZS—ZS?’ PA—i 007=7% PA}—i 0,01 =1%
(A)=7=025=25% A)=1g =007 (A)=-5=001=1%
¢) uma rainha (Q) de copas?

1 1 1
P(A) . 0,25=25% P(A) 13 007=7% (A) 52 001=1%

5 - Analisando um lote de 360 pecas para computador, o departamento de controle de qualidade de
uma fabrica constatou que 40 pecas estavam com defeito. Retirando-se, ao acaso, uma das 360
pecas, determine a probabilidade de esta pe¢a néo ser defeituosa.

Clique na representacao fracionaria, decimal e porcentagem correta.

N PA) == PA=— P
P(A) = 3 (W= (A =1 ()= 1

P(A) = 0,08 P(A) = 0,80 P(A) = 0,88 P(A)=0,8

P(A) =88 % P(A) = 80 % P(A) =18 % P(A)=8%




6 - (ENEM/ADAPTADA) Em uma reserva florestal existem 263 espécies de peixes, 122 espécies de

mamiferos, 93 espécies de répteis, 1 132 espécies de borboletas e 656 espécies de aves.

Disponivel em: hitp:/iwww.wwi.org. br.
Acesso em: 23 abr. 2010 (adaptado).

Se uma espécie animal for capturada ao acaso, qual a probabilidade de ser uma borboleta?
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7 - (ENEM/ADAPTADA) A tabela a seguir indica a posig¢ao relativa de quatro times de futebol na
classificagao geral de um torneio, em dois anos consecutivos. O simbolo @ significa que o time
indicado na linha ficou, no ano de 2004, a frente do indicado na coluna. O simbolo * significa que o

time indicado na linha ficou, no ano de 2005, a frente do indicado na coluna.

Determine a probabilidade de que um desses quatro times, escolhido ao

acaso, tenha obtido a mesma classificagao no torneio, em 2004 e 2005.

P(A)=0 P(A)=5%

P(A) = 1%0 P(A) = 15 %




